[image: image1.png]35. a,va,ty <= ¢,Ve,ta Nepolohovd

Sestrojte AABC, je-li déno :
c=5cm; ve=3cm; ta = 2,5 cm.




[image: image2.png]1)SLENA FINTA Nejprve obrazek trochu dopinime:
piidame bod Xsouméné sdruzenss bodem A podle stiedu S

2)Vanikne cyiuhelnik ABXC, ktery je rovnobezniken,
rotoze uhlopricky AX a BC se navzajem pili

9)Proto ma bod X od piimkyAB vadalenost v
A o5 o bodu Avzdlennst 24,

4 Trojihelnik AAK proto umiime sestroj - umistime-i (067 isecka AB bude bod X lezet
Jednak na ovnobézce 5 AB ve vad vo jednak na knuznici K(A21y)

5)Po sestrojeni pomocného AAEX uzjen dohleddme bod C jakozto ctvrty bod rovnobézniku ABXC.
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[image: image4.png]117. va,tayty Nepolohovi

Sestrojte trojiihelnik ABC:
v, =5 em,t, =54 om, , =6,6 cm
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9) C; 5y je stred BC

10) AABC

Nepolohova - fesim jen v jedné
poloroving urgené pimkou AP.
(Neuvazuji proto 2. priisecik k s p)

2 2rlzna feseni




